Tarea 9 2008/02

Fecha de entrega: 29 de Octubre antes de las 13:00    Lugar: Secretaria de Transporte

Problema 1

Se ha estimado un modelo logit cuya utilidad resulta ser

Vi=(i+( Ci+( ti+( Ci ti
con Ci y ti costo y tiempo de viaje. 

a) Encuentre expresiones para el valor subjetivo del tiempo y para la utilidad marginal del ingreso.

b) ¿Qué signo esperaría para ( ?  Justifique su respuesta en forma precisa.

c) En el problema anterior, proponga justificadamente una expresión analítica para estimar un equivalente monetario para la variación de utilidad de la población si varían costos y tiempos modales.

Problema 2
Se tiene un modelo logit para representar la elección modal en viajes interurbanos, con la siguiente especificación para la utilidad:
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Donde ci es el costo del viaje, Tvi es el tiempo de viaje en hrs. y ACCi es la distancia de acceso al modo i. Los parámetros resultantes son:
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En un par origen destino determinado, se tiene la siguiente situación:

	Modo
	Tiempo [hrs.]
	Costo [M$]
	Acceso [m.]

	Auto
	3
	15
	0

	Bus
	4
	4,5
	12

	Tren
	4,5
	6
	14

	Avión
	0,8
	55
	125


Si se plantea un proyecto en el cual el tiempo de viaje del tren se reducirá a solo 2.5 hrs. Y el costro del auto se reducirá a M$ 13, estime el excedente marshalliano del consumidor para los 10.000 usuarios del par origen – destino usando la Regla del medio generalizada. 
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